Opgave 13
Et andengradspolynomium f er givet ved: f (x) = 2x + 8x + k
a) Bestem de to nulpunkter får f når k er = - 4,5
[image: Et billede, der indeholder tekst, diagram, Kurve, linje/række

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]

b) Bestem k så f har netop et nulpunkt
[image: Et billede, der indeholder Kurve, tekst, diagram, linje/række

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
Mangler konklusion
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k=-45 H
5 — 10 ()
f(x) = 25 +8x+k
= 2x*+8x—45
Rod(f)
= A=(-45,0)

B =(05,0)
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k=8 H
5 @ 10 (5)
f(x) = 2x+8x+k
= 252 +8x+8
Rod(f)
= A=(20)

B=(27)
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